

三亚通报5起扶贫领域腐败和作风问题典型案例

海棠区农林局局长、区扶贫办主任钟向能在扶贫工作中不注重实效,铺张浪费,搞形式主义、官僚主义 制作精美扶贫宣传画册突击花钱

□记者 刘泽飞

本报讯 为进一步发挥典型案例震慑警示教育作用,保持扶贫领域监督执纪问责高压态势,近日,三亚市纪委通报5起扶贫领域典型案例。

一、育才生态区青法村三组村民杨开忠隐瞒家庭实际收入获批为贫困户问题。2014年,时任育才镇青法村支委委员的杨开忠在建档立卡贫困户识别工作中,隐瞒家庭实际收入情况,使本人家庭被纳入贫困户。2018年5月,杨开忠受到党内严重警告处分,其违纪所得被收缴入国库。

二、育才生态区那受村党总支副书记、村委会副主任苏德忠隐瞒家庭收入、虚报相关信息获批为贫困户问题。2014年,时任育才镇那受村党总支委员、民兵营长的苏德忠在建档立卡贫困户识别工作中,故意隐瞒其家庭实际

收入和虚报家庭人口信息,使本人家庭被纳入贫困户。2018年5月,苏德忠受到撤销党内职务处分,并建议罢免其那受村委会副主任职务,其违纪所得被收缴入国库。

三、育才生态区抱安村党支部副书记、村委会副主任邹娜娜利用职务上的便利,帮助其家庭申请成为贫困户问题。2014年,育才生态区(原育才镇)抱安村党支部副书记、村委会副主任邹娜娜在建档立卡贫困户识别工作中,让家人隐瞒家庭实际收入,利用职务上的便利,帮助其家庭申请成为贫困户。2018年5月,邹娜娜受到撤销党内职务处分,并建议罢免其抱安村委会副主任职务,其违纪所得被收缴入国库。

四、天涯区立新村委会主任李德忠违规办理贫困户申报问题。2014年,天涯区立新村委会主任李德忠未按照市政府有关文件要求召开

村民代表大会民主评议困难户和公示公告,且在未对困难户户调查核实的情况下,同意村委会文书自行制作相关材料,将立新村115户困难户家庭名单上报被确定为贫困户。李德忠还有其他严重违纪事实。2018年5月,李德忠受到开除党籍处分,并建议罢免其村委会主任职务。

五、海棠区农林局局长、区扶贫办主任钟向能在扶贫工作中不注重实效,铺张浪费,搞形式主义、官僚主义问题。2017年10月至12月期间,海棠区农林局党组书记、局长、扶贫办主任钟向能,在扶贫任务较轻、海棠区仅有20户贫困户的情况下,为落实扶贫资金执行进度,通过使用扶贫经费制作精美扶贫宣传画册的方式突击花钱,工作不注重实效,铺张浪费,存在形式主义和官僚主义行为。2018年6月,钟向能受党内警告处分。

通报指出,上述案例涉案人员有的优亲厚友、弄虚作假,动贫困户“奶酪”;有的形式主义官僚主义严重,不担当、不尽责。反映出部分党员干部宗旨观念淡薄,纪律意识缺失等问题,影响了精准扶贫政策落实,造成扶贫资金损失,直接侵害了贫困群众的切身利益,严重损害了党和政府的形象,必须依纪依法坚决惩治。全市各级党组织和广大党员干部一定要从中汲取教训,举一反三,引以为戒。

通报强调,今年是脱贫攻坚作风建设年,全市各级纪检监察机关要不断提高政治站位,坚决贯彻落实中央和省市关于脱贫攻坚的战略部署,切实扛起责任担当,加大监督执纪问责力度,扎实推进扶贫领域腐败和作风问题专项治理,通过深入细致的专项治理,确保扶贫政策和资金项目的“阳光雨露”惠及贫困群众,增强人民群众获得感,厚植党的执政基础。

三亚市公安局天涯分局党委委员、副局长康志峻涉嫌严重违纪违法接受纪律审查和监察调查

□记者 刘泽飞

本报讯 昨日,记者从三亚市纪委监委获悉,三亚市公安局天涯分局党委委员、副局长康志峻涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。

省住建厅积极推进“城市公厕云平台”建设管理工作已录入公厕3463座

□记者 张野

本报讯 记者昨日获悉,今年以来,省住房城乡建设厅积极贯彻落实《关于做好推进“厕所革命”提升城镇公共厕所服务水平有关工作的通知》要求,积极开展全省公共厕所数据专项核查,积极推进全国“城市公厕云平台”建设管理工作。全省现有公厕3940座,截至6月底,已有3463座公厕录入“城市公厕云平台”进行管理,便于社会公众、游客进行查找。

下一步,省住建厅将继续贯彻住建部的工作要求,组织督促各县市环卫行政主管部门加强“城市公厕云平台”管理相关知识培训,落实专人负责平台相关数据的日常更新,强化日常巡查维护,同时按照“不湿、不臭、不挤”的要求做好公厕新建改建工作。

澄迈警方捣毁一涉恶团伙,破获刑案6起 抓获8名犯罪嫌疑人

□记者 畅凯 通讯员 张胜楠 陈梓昕

本报讯 7月13日上午,家住金江镇的黄女士专程到澄迈县公安局为刑侦大队民警送上印有“破案神速 为民除害”字样的锦旗,对办案民警表示感谢。

2017年6月份以来,在澄迈县金江镇,一帮社会闲杂人员多次施行欺行霸市、故意毁坏财物、敲诈勒索、故意伤害他人等违法犯罪行为,在社会上造成了恶劣的影响。澄迈警方随即成立专案组展开调查。今年3月份,专案组将犯罪团伙中的王某寿、王某进和陈某军等3人抓获归案。3月

23日,该团伙头目廖某仕在澄迈县金江镇某村的亲戚家中落网。随后团伙成员吴某福和黄某成也相继落网。至此,以廖某仕为首的涉恶团伙被成功摧毁。

经查,以廖某仕为首的具有涉恶性质的团伙为收取保护费而多次实施故意打砸娱乐场所、敲诈勒索、寻衅滋事、故意伤害等违法犯罪行为,在澄迈金江地区欺行霸市,暴力讨债。

据悉,此次打击成功破获故意毁坏财物、故意伤害等刑事案件6起,抓获犯罪嫌疑人8名。目前,该案已移交检察机关审查起诉。

以办理入学指标为幌骗取他人45万 临高一女子犯诈骗罪判刑9年9个月

□记者 吴兴 通讯员 王娇

本报讯 临高籍女子王某(1972年出生)谎称“人脉广、关系硬”,以认识教育局领导、可以帮忙办理新生入学指标为幌子,骗取数名被害人“手续费”45万余元。日前,海口美兰区法院一审以诈骗罪判处王某有期徒刑九年九个月,并处罚金人民币10万元;责令其退赔陈某慧、詹某军等4名被害人经济损失454000元。

2016年5月至8月间,被告人王某多次向临高老乡、身边朋友谎称自己人脉广、关系硬,认识教育局领导,虚构可以通过特殊渠道办理新生入学指标的事实,在取得被害人的信任后,先后骗取被害人陈某慧、詹某军等4人办理入学指标“手续费”共计人民币454000元。被害人将“手续费”交给王某,之后就没了下文。被害人发现被骗后向公安机关报案。同年9月7日,民警在海口市美兰

区海甸二东路水岸阳光小区旁将被告人王某抓获。

海口美兰区法院经审理认为,被告人王某以非法占有为目的,虚构事实,隐瞒真相,骗取他人财物共计人民币454000元,数额巨大,其行为已构成诈骗罪。鉴于案发后被告人王某能够如实供述自己的罪行,自愿认罪,依法予以从轻处罚。据此,美兰法院依法作出上述判决。

海口琼山便衣警察捣毁两个吸毒窝点 抓获7名涉毒人员

□记者 畅凯文/图

本报讯 海口市公安局琼山分局便衣警察大队经过长期摸排,近日一举捣毁两个吸毒窝点,抓获7名涉毒人员。

16日10时30分许,琼山便衣警察大队在执行任务中,在北胜街一房间内抓获一名涉嫌容留他人吸食毒品人员王某刚(男,海口市人)和一名吸毒人员吴某妹(女,澄迈县人),在该房间内缴获一小包疑似毒品。在王某刚的配合下,便衣队员于当天13时30分许,在美兰区碧海大道13号吉安花园一房间内成功抓获贩

毒人员吴某滨(男,海口市人),当场从吴某滨身上缴获一粒毒品可疑物、300元毒资和一部白色手机。同时,便衣队员还抓获涉嫌容留他人吸毒人员王某(男,海口市人)。当天16时30分许,警方进一步深挖线索,成功在美兰区海彤路附近抓获涉嫌贩毒人员陈某峰(男,海口市人),当场从陈某峰身上缴获100元毒资和一粒毒品可疑物。

当天21时许,便衣队员在中贤二村抓获涉嫌非法持有毒品嫌疑人邱某良,当场缴获两包冰毒(约40.62克),同时在该房间内抓获一名吸毒人员。



便衣警察抓获涉毒人员

无限极2018趣味健康嘉年华将登陆海口 报名参加行走一万步轻松拿好礼

行走,被世界卫生组织称为“世界上最好的运动”,它简单有效,不受装备、场地和体能的限制,适合所有人群。8月4日,无限极2018养生行走暨健康嘉年华将在海口万绿园开走,通过趣味十足的“万步走”活动体验健身新方式!

今年活动全面升级,各环节多种新颖有趣的互动元素,让你的体验感瞬间飙升。活动现场,手机扫码即可感受边走边拿大奖的乐趣;美丽能量站,美妆老师传授独家护肤、变美心得;养生讲座,特邀专家分享养生健康知识。

如想参加,请报名参与无限极2018养生行走暨健康嘉年华!7月19日10:00准时登陆官方报名平台“调养家”(微信公众号/APP名称:调养家)根据流程指引报名成功即可获得“行走大礼包”(T恤、活动现场地图、抽奖券)。我们等你来拿!

